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Prosze rozwigzac zadanie jako powtorka z przedmiarowania

1. W pokoju wykonano $ciane dziatowa z ptyt g-k na ruszcie metalowym pojedynczym z pokryciem obustronnym

jednowarstwowym. Pomieszczenie ma wymiary 6x7 m i hk=250 cm, Sciana przebiega wzdtuz dtuzszej $ciany
pomieszczenia, dodatkowo w $cianie dziatowej zamontowano otwér drzwiowy o wymiarach 0,8x2,00 m, oblicz
koszty wykonania $cianki, przyjmujac ceny netto: robocizna=10,0zl/godz., plyta g-k=30,0 zt/szt., profil CW-20zl,
profil UW-15zl, kolek stalowy 1zl/szt., tasma 2zl, gips 1zl/kg, blachowkret 1zl/szt., wyciag 50 zI/m-g, plyta z welny
5z1/m?, woda 8zl/m?, srodektransp., wyciag 50 zl/godz.. Do dalszych obliczer nalezy przyjgc¢ Zysk — 10% od R+S,
podatek Vat-23%.
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